



UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA
BAROUL HUNEDOARA

Deva, Bulevardul Iuliu Maniu, Bloc A-parter, județul Hunedoara, cod 330021
Telefon: 0254-213846 Fax: 0254-219829 e-mail: secretariat@baroulhunedoara.ro

Nr. 123 din data de 31 ianuarie 2020

Către,

**BAROURILE MEMBRE ALE UNIUNII NAȚIONALE A
BAROURILOR DIN ROMÂNIA**

Stimată Doamnă Decan,

Stimate Domnule Decan,

Vă transmitem **COMUNICATUL BAROULUI HUNEDOARA** adoptat în Ședința de Consiliu a Baroului Hunedoara din data de 30 ianuarie 2020, privind desfășurarea activității avocaților din Baroul Hunedoara în contextul lipsei de consecvență a instanțelor de judecată aflate pe raza județului Hunedoara privind desfășurarea ședințelor de judecată în perioada manifestărilor de protest ale magistraților și personalului auxiliar.

Cu aleasă considerație,

DECAN,
Avocat Cosmin Alin RONCIOIU

C. A. Ronceiu





UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA
BAROUL HUNEDOARA

Deva, Bulevardul Iuliu Maniu, Bloc A-parter, județul Hunedoara, cod 330021
Telefon: 0254-213846 Fax: 0254-219829 e-mail: secretariat@baroulhunedoara.ro

Nr. 122 din data de 31 ianuarie 2020

COMUNICAT

Către,

Curtea de Apel Alba Iulia-domnului judecător Liviu Gheorghe ODAGIU-președintele Curții de Apel

Tribunalul Hunedoara-doamnei judecător Mihaela Carmen TIMIȘAN-președintele Tribunalului

Judecătoria Deva-domnului judecător Flavius Dacian CONTA-președintele Judecătoriei

Judecătoria Hunedoara- doamnei judecător Gabriela TRANDAFIR-președintele Judecătoriei

Judecătoria Orăștie- doamnei judecător Marina TUDOSIE-președintele Judecătoriei

Judecătoria Brad-doamnei judecător Monica ROGOVEANU-președintele Judecătoriei

Judecătoria Hațeg-doamnei judecător Carmen Nicoleta MIHĂILĂ-președintele Judecătoriei

Judecătoria Petroșani-doamnei judecător Gabriela PONYICZKY-președintele Judecătoriei

Consiliul Baroului Hunedoara, întrunit în Ședința de Consiliu la data de 30 ianuarie 2020, a luat act de nemulțumirile exprimate de membrii Corpului profesional din Baroul Hunedoara referitoare la inconsecvența completurilor de judecată în aplicarea aspectelor care au fost comunicate interinstituțional Baroului

Hunedoara, respectiv Hotărârilor Adunărilor generale ale judecătorilor din cadrul fiecărei instanțe de pe raza județului Hunedoara.

În acest sens, s-a constatat că anumite completuri de judecată nu respectă dispozițiile hotărârilor Adunărilor generale ale judecătorilor care ne-au fost comunicate, procedând la judecarea cauzelor care nu se regăsesc în categoria excepțiilor menționate.

De asemenea, există completuri de judecată care respectă dispozițiile referitoare la manifestarea de protest și, începând cu data de 27 ianuarie 2020, se rezumă doar la a stabili noi termene de judecată în cauze.

Această discrepanță între informațiile comunicate la nivel instituțional și realitatea cotidiană este de natură să producă confuzie în rândul colegilor avocați, întrucât nu există o previzibilitate a desfășurării ședințelor de judecată.

Lipsa unui dialog direct cu barourile și inconsecvența în respectarea hotărârilor comunicate sunt de natură să lipsească de conținut colaborarea dintre profesiile juridice conturată de articolul 5 din "Ghidul de bune practici privind relația sistemului judiciar cu celelalte profesii, în special avocații", recent adoptat.

Consiliul Baroului Hunedoara respectă manifestările de protest declanșate de magistrați și personalul auxiliar al instanțelor, drept pentru care Corpul profesional al avocaților din Baroul Hunedoara va da curs comunicatelor instanțelor de judecată din județ privind suspendarea activității, cu excepția cauzelor din categoria celor indicate expres ca având caracter urgent.

În acest context, începând cu data de 03 februarie 2020, avocații din Baroul Hunedoara se vor prezenta doar în cauzele din categoria celor enumerate în comunicatele instanțelor ca având caracter urgent.

În eventualitatea în care veți decide în forurile dumneavoastră de conducere încetarea manifestării de protest, vă adresăm rugămintea instituțională să comunicați Baroului Hunedoara această împrejurare, cu cel puțin 24 ore anterior încetării protestului, pentru a avea posibilitatea să diseminăm în rândul colegilor avocați această informație.

Consiliul Baroului Hunedoara și Întreg Corpul profesional al avocaților din Baroul Hunedoara își manifestă în continuare întreaga disponibilitate pentru dialog și colaborare interinstituțională bazată pe respect reciproc, conform dispozițiilor "Cartei interprofesionale a judecătorilor, procurorilor și avocaților români", precum și prevederilor "Ghidului de bune practici privind relația sistemului judiciar cu celelalte profesii, în special avocații", recent adoptat.

CONSILIUL BAROULUI HUNEDOARA

prin avocat Cosmin Alin RONCIOIU-Decanul Baroului Hunedoara

Cosmin Alin Roncioiu
Pagină 2 din 2

